
 2תרגיל בית 
 

ים - xקבוצת כל ה  B. תהי  [0,1]הינה קבוצה מדידה ב  n nAמידת לבג. נניח כי לכל   mתהי  .1

 .  nAהמופיעים באינסוף קבוצות 

 הינה מדידה לבג. Bהראו כי  .א

)אם  .ב ) 0nm A δ> ), הראו כי nלכל  < )m B δ> . 
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0εיהי  .2  . הוכח כי אם מתקיים הינה קבוצת בורל ב  Aמידת לבג, ונניח כי   m, תהי  <
 

( ) ( ) ( )1m A I m Iε∩ ≤ − 

)אזי  Iלכל אינטרוול  ) 0m A = . 

 
 

Gהגדרה: נאמר שקבוצה  .3 ⊆   היא מטיפוסGδ
יג אותה כחיתוך בן מנייה של קבוצות אם ניתן להצ 

 פתוחות.
 

Eתהי ⊆   הוכיחו שקיימת קבוצהG Gδ∈  המקיימתE G⊆  וכן( ) ( )* *m G m E= . 

 עקבו אחרי השלבים הבאים:הדרכה: 
Eהוכיחו שלכל קבוצה  .א ⊆   0ולכלε E, המקיימת  Oקיימת קבוצה פתוחה  < O⊆  וכן 

 ( ) ( )* *m O m E ε< + 

 בנו סדרה של קבוצות פתוחות מתאימות ע"פ א' וחיתכו אותן. .ב

 

)כל ל. הראו כי  Xמשפחה כלשהי של קבוצות ב  הי ת .4 )A σ∈   קיימת משפחה בת מנייה⊆D  

)כך ש  )A σ∈ D . 

 הדרכה: 

)ו כי קבוצת הקבוצות ב הרא .א )σ   אלגברה. סיגמא הינה תכונה זוהמקיימות את 

 מות את תכונה זו והסיקו את הנדרשמקיי הראו כי הקבוצות ב .ב


